

Znak postępowania: **GIROŚ.27.10.2022**

Kije, 27 grudnia 2022 r.

**Rozbudowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Kije**

**Zamówienie dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych**

**Wstępna Promesa nr Edycja2/2021/157/PolskiLad**

**Zamawiający:**

**Gmina Kije**, ul. Szkolna 19, 28-404 Kije,

NIP 662-17-36-367, REGON 291010085,

tel.: (0-41) 35 680 09, fax: (0-41) 35 680 09 w. 11,

adres strony internetowej: [www.kije.pl](http://www.kije.pl)

## Wyjaśnienie treści SWZ

W związku z otrzymanymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający, na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 p.z.p., udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1:**

*Czy Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie i wykonanie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej w technologii bezwykopowej w drogach i miejscach gdzie wykonanie wykopu otwartego jest utrudnione?*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

*Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie i wykonanie kanalizacji sanitarnej metodą bezwykopową.*

**Pytanie nr 2:**

*Czy Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie i wykonanie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej w technologii bezwykopowej z rur PE100-RC?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

*Zamawiający nie dopuszcza zastosowaniu rur PE 100 RC w zaprojektowaniu i wykonaniu kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej.*

**Pytanie nr 3:**

*Proszę o informację dotyczącą zakresu przyłączy. Czy przyłącza mają się kończyć studnią na posesji? Czy korkiem na granicy posesji?*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

*Zgodnie z treścią OPZ, inwestycja przewiduje zaprojektowanie i wykonanie przyłącza od kanału głównego do ściany budynku.*

**Pytanie nr 4:**

*Zgodnie z zapisem w PFU proszę o podanie nazwy producenta, którego pompy są używane na terenie Gminy oraz w jaki system monitoringu należy się wpiąć.*

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

*Pompownie wraz z pompami zostaną dobrane na etapie projektowania przez projektanta sieci kanalizacyjnej. Na terenie gminy funkcjonuje monitoring firmy AquaRD.*